

РЕЗОНАНС

№ 40 | 1069
4 октября 2012



А КУШАТЬ ХОЧЕТСЯ ВСЕГДА

На минувшей неделе в Лесном в магазине «Магнит» были «пойманы за руку» пожилая женщина и безработный. Мужчина пытался пронести мимо кассы колбасу «Чайная» на 71 рубль 82 копейки. За последние недели это уже не первый случай попыток краж продуктов из магазинов города, что наводит на невеселые мысли – дичаем или беднеем?

АКЦИЯ «ЖИВИКИ»

НА ПРИЁМ В ГИБДД - ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

ИЗЪЯТЫ ИГРОВЫЕ АВТОМАТЫ

ТЕБЯ, УЧИТЕЛЬ, МЫ БЛАГОДАРИМ!

Сердца, подаренные детям

Есть повод



Когда уйдем со школьного двора,
Под звуки нестареющего вальса,
Учитель нас проводит до угла,
И вновь назад и вновь ему с утра –
Встречай, учи и снова расставайся...

Кадры

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ

Решением Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области от 25.09.2012 года на должность мирового судьи судебного участка № 2 по Нижнетуринскому городскому округу назначена Наталья Сергеевна Вахрамова, 1975 года рождения.

Наталья Сергеевна ранее проходила службу в СО ОВД Нижнетуринского района, в прокуратурах г. Нижняя Тура и ЗАТО «Город Лесной» Свердловской области на должностях следователя, помощника и старшего помощника прокурора города.

За время работы по юридической специальности в органах МВД РФ и прокуратуры РФ Наталья Сергеевна зарекомендовала себя исключительно с положительной стороны, имеет значительный опыт юридической работы.

Замужем, воспитывает 2 детей.

Ю. ШИЛЬЦЕВ, председатель Нижнетуринского городского суда.

Эстафета

В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ

30 сентября в Нижней Туре прошла традиционная осенняя эстафета, посвященная памяти Героя Советского Союза В.П. Скорынина.

В забеге участвовали школьники, спортсмены от предприятий города.

На призовых этапах победу одержали С. Пасечник (школа № 3), М. Зараева (школа № 7), А. Есян (гимназия), Л. Локтева (школа № 2), Р. Подгорный (ДЮСШ), К. Меркушева (ДЮСШ), К. Мокрушин (ОАО «Тизол»), Е. Гайфулина (ОАО «Тизол»). Абсолютными победителями стали МКУ ДОД ДЮСШ и ОАО «Тизол».

Соб. инф.

Блиц-опрос

ПЬЯНЫЙ ЗА РУЛЁМ: НАДО ЛИ УЖЕСТОЧАТЬ НАКАЗАНИЕ?

Депутаты Госдумы намерены внести в российское законодательство поправки, ужесточающие наказание за вождение автомобиля в пьяном виде. В частности, предлагается ввести уголовную ответственность за неоднократное такое деяние, а также лишать прав водителей пожизненно в случае ДТП, совершенных ими в пьяном виде, с гибелью людей. Интересно, что думают по этому поводу лесничане...

Андрей Сергеевич:

– Водителей, управляющих автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, нужно строго наказывать, давно пора в разы увеличить штрафы за подобное деяние и лишать водительских прав пожизненно тех, кто, ведя автомобиль в пьяном виде, явился виновником ДТП, в результате которого погибли люди.



Антонина Федоровна:

– Считаю, мягкие у нас в стране законы, виновника недавнего страшного ДТП в Москве, в котором погибло пять детей и двое взрослых людей, отправляют в тюрьму на срок меньше чем на 10 лет, да такие преступники пожизненно должны там находиться!



Екатерина Витальевна:

– Странно, что президент РФ В.В. Путин по этому поводу в недавнем выступлении ни слова не произнес о серьезном ужесточении наказания за вождение в пьяном виде, только предложил развивать культуру в стране и все.

Максим Анатольевич:

– На мой взгляд, водителей, севших за руль в нетрезвом состоянии, нужно приравнять на законодательном уровне не к нарушителям, а к преступникам. Управление авто в пьяном виде – отягчающее обстоятельство при совершении водителем ДТП.



Вадим БРАХЛОВСКИХ.
Фото автора.

Моментальная лотерея - моментальное исполнение желаний!

г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 1196
напротив центральной вахты

24 ЧАСА

Всероссийская негосударственная бестиражная лотерея «ФОРТУНА ЛОТО» серия «ФОРТУНА 5». Разрешение ФНС России № 600 от 01.09.2008. Государственный регистрационный номер лотереи И2008000999ФНС. Организатор лотереи: ООО «САТУРН трейд», тел. (34370) 7-00-41. Призовой фонд составляет 70% выручки от проведения лотереи. Выигрыши: 5, 10, 15, 25, 35, 50, 100, 250, 500, 1000, 2000 рублей. Правила игры: удалите защитный слой с игрового поля. Если под защитным слоем вы обнаружите число, то ваш выигрыш соответствует этому числу в рублях. Выигрыши выплачиваются немедленно автоматом по продаже билетов в месте приобретения билета.

Реклама

Примите поздравления

ВАШ ТРУД ДОСТОИН УВАЖЕНИЯ!

Уважаемые учителя, ветераны педагогического труда!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Если спросить у родителей, что они считают самым важным в успешном обучении своего ребенка, то многие ответят: «Хороший учитель!»

В образовательных учреждениях Лесного сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. В лице учителей мы видим носителей высокой образованности, образцовой интеллигентности и культуры. Профессионализм наших учителей, их неоценимый опыт, терпение, любовь к ученикам достойны уважения.

Счастье для учителя – видеть своих учеников успешными, жизнерадостными, целеустремленными людьми. Дорогие учителя! Пусть таких минут в вашей жизни будет как можно больше, тепло души, которое вы щедро дарите детям, возвращается к вам признанием и успехами ваших учеников. Искренне желаем вам доброго здоровья, благополучия, новых творческих достижений, душевных сил, отзывчивых учеников!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации
ГО «Город Лесной».**

МЫ ПРИЗНАТЕЛЬНЫ ВАМ!

Уважаемые педагоги
и ветераны педагогического труда!

Сердечно поздравляем вас с Днем учителя – замечательным праздником, который мы отмечаем вместе с вами, сначала как ученики, затем как родители. Празднуем его с особой теплотой и благодарностью к вам, своим наставникам. Жизнь всегда предъявляла к учительскому корпусу самые высокие требования. И наши педагоги с честью несли благородную миссию, были в центре общественной жизни города, являлись носителями знаний, культуры и гуманитарных ценностей.

Ваша активная гражданская позиция, профессионализм, чуткое, внимательное отношение к своим подопечным поистине бесценны. Обращаясь к вам, представителям одного из самых интеллигентных и сплоченных профессиональных сообществ, мы хотим выразить признательность и уважение за все, что вы сделали и делаете для наших детей.

Желаем вам крепкого здоровья, ежедневного творческого поиска. Каждый урок пусть будет шедевром педагогического мастерства. Пусть зерна вашей заботы прорастут глубокой благодарностью учеников, уважением и любовью воспитанников, счастьем, радостью и благополучием!

**А. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП
«Комбинат «Электрохимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной
организации предприятия.**

И БЛАГОДАРНЫХ УЧЕНИКОВ!

Средь множества профессий есть одна,
особая и счастливая – Учитель!

Да, трудная, но благодарная. Потому что через много лет после окончания школы, став уже совсем взрослыми и мудрыми, бывшие ученики вспоминают учителя добрым словом, начинают понимать, что его строгость, требовательность были продиктованы любовью. А еще учительский труд прекрасен тем, что всю жизнь истинный педагог не стареет, не теряет детский удивленный взгляд на мир, верит в чудеса!

В Территориальной организации профсоюзов города Лесного учительский профсоюз самый многочисленный. И сегодня мы с огромным удовольствием поздравляем вас.

Дорогие педагоги! Примите самые искренние слова уважения перед вашим трудолюбием, самые горячие поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя! Мы спокойны за своих детей, вы даете им крепкие знания, а, по сути, даете крылья во взрослую жизнь. Спасибо вам за ваш подвижнический труд, за ваше горение и неуспокоенность. Будьте счастливы сами, будьте счастливы в детях и учениках!

Благодарных вам учеников, ежедневных открытий, счастья вести за собой детство, сил на то, чтобы отдавать себя без остатка, как вы умеете!

Территориальная организация
профсоюзов г. Лесного.



Есть повод

ТЕБЯ, УЧИТЕЛЬ, МЫ БЛАГОДАРИМ!

Сердца, подаренные детям

(Окончание. Начало на с. 1)

Наверное, нет на свете человека, в судьбе которого учитель не сыграл бы свою роль. Этот наставник и главный сеятель разумного, доброго, вечного ведет нас по жизни многие годы. Меняются времена, но неизменными остаются доброта, любовь и душевная щедрость учителя. В преддверии главного праздника всех работников образования мы встретились с теми, кто посвятил свою жизнь преподаванию и повышению его качества в городе Лесном.

З.В. Бадина, отличник народного просвещения, директор средней общеобразовательной школы № 68 с 1981 по 1997 гг.

– Зарема Владимировна, как Вам удалось вывести свою школу на первое место? Ведь долгое время она не имела столь высокой репутации?

– В прошлом ее положение было действительно шаткое. Когда ученики вели себя неподобающим образом, хулиганили. В свое время ее работу в целом признали неудовлетворительной. Ситуация сложилась непростая. Стать директором я особо не стремилась. Первоначально меня назначили на два года, а потом, как говорится, не отпустили. Прежде чем образовательное учреждение обрело достойное «лицо», всем педагогическим составом была проведена долгая, трудная и кропотливая работа. Многие не поверили своим глазам, когда наша школа победила в общегородском конкурсе с отрывом в 102 балла. За предшествующие годы нам удалось создать сплоченный актив школьников, который был настолько заражен энтузиазмом, что

от начала и до конца. Кроме того, я каждое утро встречала детей около входа, чтобы показать им: мы – большая семья. Вот так незамысловато я сумела привить им любовь к школе.

Поэтому, считаю, самое главное в работе с детьми – постараться совместить учебный процесс с воспитательным. Только в этом случае возможно создание единого и дружного коллектива. В школе должна быть не палочная дисциплина, а сознательный порядок. Когда дети понимают, что их уважают, выслушают, поддержат и дадут совет, они никогда не будут относиться к окружающим плохо. Я всегда им говорила: «Я могу вас отругать, но я же и подскажу выход из ситуации, и проблему решим». Чтобы донести до них информацию о том, как поступать не стоит, я часто демонстрировала это на личном примере. Вот случай из практики. В одно время у старшеклассников пошла мода носить октябрюшкинские значки. Выглядело несурово. Тогда я на одном из уроков завязала себе два хвостика на голове и спросила: «Красиво мне или смешно выглядит?» Все посчитали прическу неуместной.

«А почему? – спросила я. – Наверное, потому что к возрасту не подходит? Так же и вы выглядите со значками нелепо, ведь они не несут никакого смысла». Вы не поверите, затея была брошена. Я никогда не боялась вранья или замалчивания со стороны учеников. В моей работе такой трудности не стояло. В ребенке нужно чувствовать, прежде всего, человека, нельзя ругать его публично и беспочвенно, предвзвешенно не выяснив причину. Только выстроенные доверительные отношения могут стать ключом к разгадке юной души.

В.И. Мазун, отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда, старший методист Управления образования г. Лесного с 1986 по 2007 гг., курировала начальные школы г. Лесного.

– Вера Ивановна, насколько важна методическая работа в образовательном процессе?

– Прежде чем переквалифицироваться в методисты, я 28 лет отдала работе в школах. Поэтому заниматься методической деятельностью мне не составило особой сложности. Работать было интересно. Особенно с молодыми специалистами, приходившими после окончания ВУЗов. Чтобы они овладели мастерством, мы проводили для них практикумы, разрабатывали методические сборники, организовывали мастер-классы. Не менее



З.В. Бадина.

примечательным было сотрудничество с учителями-стажистами. Чтобы идти в ногу со временем, активно внедрялись новые образовательные программы: Л.В. Занкова, «Школа-2100», «Школа XXI в.», а также предметное обучение иностранным языкам, информатике. Школьный опыт позволял мне видеть ситуацию изнутри, кое-что из предложенного материала могло не подойти или, как говорится, «не прижиться». С профессиональной точки зрения я никогда насильно не заставляла учителей применять ту или иную программу. Лишь могла посоветовать, скорректировать в том или ином направлении. Выбор относительно сохранения традиционной программы или перехода на новую всегда оставался за ними. Однако с введением новых федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС) традиционное содержание существенно обновилось. Если раньше ФГОС существовал только для начальных классов, то теперь он имеет место быть и в старших. Таким образом, удалось сгладить нестыковку, когда детей при переходе в среднее звено начинали обучать тому, что они уже знают.

Функции методиста не ограничиваются созданием конкретных разработок, они подразумевают наличие контроля над процессом их реализации. Это можно было проследить, в том числе и на открытых уроках, которые всегда проходили на должном уровне, где присутствующие могли почерпнуть для себя массу полезной информации. Кроме того, учителя регулярно ездили на федеральные и региональные курсы по повышению квалификации. В этом, конечно, немалая заслуга начальника Управления образования, которым в то время была С.А. Угрюмова.

Результатом профессионализма учителей являлись стабильно высокие показатели качества начального образования, которое успешно демонстрировали младшие школьники на городских, областных и российских олимпиадах, интеллектуальных конкурсах.

В преддверии праздника хочется пожелать коллегам благодарных учеников, терпения и оставаться преданными своей нелегкой, но любимой профессии.

Ю. ПРЕСС.

Фото автора и из личного архива
З.В. Бадинай.



В.И. Мазун.

к его основному костяку примыкали другие ребята, желавшие принять участие в общественной работе. Мы устраивали концерты, праздники, тематические выставки. Помню, однажды, ко дню юного героя-антифашиста мы сделали впечатляющую инсталляцию вечного огня, на стене поместили памятную надпись, оформив это музыкальным сопровождением. Все были сражены! Даже мальчишки, не отличавшиеся примерным поведением, заходя в вестибюль, снимали шапки. Вот как может подействовать окружающая обстановка. Если честно, я и сама не ожидала, что воспитательная работа может иметь такой грандиозный успех. Ежегодно мы устраивали праздничные дни для всей школы, в рамках которых были предусмотрены мероприятия для начальных классов, среднего звена и старшеклассников. Чтобы не пропал интерес, я не показывала ученикам праздничную программу целиком. Каждый знал только свою роль и за кем выступать. Поэтому они с интересом наблюдали за ходом театрального действия

В АПТЕКАХ «ЖИВИКА» ВЫДАЮТ ВИТАМИНЫ

Грипп и простуда пройдут стороной, если «Живика» рядом с тобой! Новая акция от аптек «Живика» позволяет получить витамины по самой выгодной в мире цене – 0 рублей, то есть бесплатно...

Всего за три разных товара в покупке вы сможете получить в подарок целую упаковку полноценных витаминов, с помощью которых сможете укрепить свой иммунитет перед простудным сезоном. Согласитесь, гораздо проще провести небольшую профилактику, чем потом неделю сидеть на больничном.

Возможно, вам нужен только один или два товара, а витамины выдают только за три. На этот случай аптеки подготовили специальные полки с недорогими, но всегда нужными товарами стоимостью от 10 рублей, с помощью которых вы сможете выполнить условия акции и получить витамины. Вы и представить себе не можете, сколько в аптеках «Живика» всяких нужных мелочей: одноразовые носовые платочки, зубная паста, щетки и ополаскиватели, батончики, кремы, косметика и многое другое. Вы обязательно найдете, что себе выбрать, а мы с радостью подарим вам витамины.

Витамины выдают в аптеках «Живика» по адресам:

г. Лесной, ул. Ленина, 44,
тел.: 3-03-99
г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 1/2,
тел.: 2-72-10

Минимальная сумма общей покупки
для получения витаминов – 30 рублей.
Акция действует в октябре 2012 года.

Реклама

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

4-80-03 – телефон доверия в режиме автоответчика. Анонимность гарантируется. Адрес электронной почты для обращений граждан omvd_lesnoy@mail.ru.

С 18 по 30 сентября в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано **86 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 18 – о кражах, 1 – мошенничество, 33 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего 8 человек.**

24 сентября с заявлением обратился гр. К., сообщивший о том, что обнаружил принадлежащий ему автомобиль «ВАЗ-2106» в поврежденном состоянии. ТС находилось на неохраняемой стоянке на одной из промышленных площадок комбината ЭХП. Материал находится в проверке.

24 сентября гр. Д. обратился в полицию с заявлением о похищении бензина. А **25 сентября** в дежурную часть с аналогичным заявлением – гр.ка Л. Она просит привлечь к ответственности лиц, похитивших в ночное время бензин (20 литров) из принадлежащего ей автомобиля «ВАЗ-2107». ТС находилось на неохраняемой стоянке во дворе дома по ул. Юбилейная. Материалы находятся в проверке.

28 сентября в магазине «Магнит» была задержана женщина, 1937 г. р., с неоплаченной покупкой на сумму 74 руб. 46 коп. В отношении этой посетительницы магазина составлен административный протокол. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

29 сентября в магазине «Магнит» был задержан нигде не работающий гр-н Н., совершивший хищение колбасы «Чайная» на сумму 71,82 руб.

Правонарушитель привлечен к административной ответственности.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Служба 01

Телефон доверия **3-74-01** (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с **24 сентября по 1 октября** на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на пожар, 7 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – по ложным вызовам.

26 сентября в 18.07 поступило сообщение о пожаре во дворе жилого дома № 44 по ул. Мира. Прибывшие пожарные обнаружили горение внутренней части термобудки автомобиля «Газель». Площадь пожара составила 0,5 кв. м. На место пожара была вызвана группа ОМВД России в городе Лесном. Предполагаемая причина пожара – поджог. Ущерб устанавливается.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

28 сентября вечером в районе ул. Скорынина произошло нападение на гр. Б. с целью завладения его автомобилем «БМВ». Преступник был вооружен ножом. Лицо нападавшего установлено,

им оказался ранее судимый гр-н. По данному факту было возбуждено уголовное дело.

1 октября в лесу в районе 63 квартала (Верхотурский район) были обнаружены останки двух лосей, которые были убиты еще 29 сентября. Материал направлен в Верхотурский ГУВД. В случае установления лиц, совершивших преступление, они будут привлечены к ответственности за незаконную охоту.

1 октября в полицию поступило заявление от гр-ки К. о краже детского велосипеда в районе ул. Ленина. В ходе проверки выяснилось, что ребенок сам забыл, где оставил велосипед, который затем был найден.

2 октября в ходе оперативных мероприятий было изъято 13 единиц игровых автоматов в клубе по ул. Усошина. Он не прекращал работу, несмотря на законодательный запрет, имел постоянную клиентуру, вход был только для «своих». Материал передан в следственный комитет.

2 октября раскрыты два преступления, совершенные еще в 2008 году. Первое из них – разбойное нападение на таксиста с целью завладения автомобилем и вырубкой. Мужчину пытались задушить несколько человек, но ему удалось вырваться. Во втором случае был совершен угон автомашины «ВАЗ-2105», принадлежащий гр. П. Преступником оказался несовершеннолетний на тот момент гр. В. (ему было 16 лет). С тех пор он успел совершить кражу автозапчастей и автомагнитолы, за что привлечен к ответственности. По данным фактам проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД О ДТП

г. Н. Тура

За период с 24 по 30 сентября на территории Нижнетуринского городского округа произошло 9 ДТП, пострадал 1 человек.

28 сентября в 15.55 несовершеннолетний водитель, не имея права управления ТС, на перекрестке неравнозначных дорог ул. Декабристов – автодорога Нижняя Тура–Качканар не уступил дорогу автомобилю «Форд Фьюжн», двигавшемуся по главной дороге в прямом направлении, и допустил столкновение. В результате автомобиль «Форд Фьюжн» откинуло на стоящий «ВАЗ-21214», вследствие чего его водитель допустил наезд на пешехода, стоявшего рядом с этим ТС. В ДТП пешеход получил серьезные телесные



повреждения и сейчас находится в хирургическом отделении Нижнетуринской центральной городской больницы.

Как объяснил несовершеннолетний, когда он подъехал к перекрестку, то увидел стоящий впереди «ВАЗ-21214», захотел остановиться перед перекрестком, но перепутал педали газа и тормоза, поэтому и выехал на дорогу, где совершил столкновение.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде БДД ГИБДД ММВД России «Качканарский».

ГИБДД информирует

НА ПРИЁМ - ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Запись в электронную очередь по замене водительского удостоверения и регистрации транспортных средств осуществляется самостоятельно, через сайт <http://66.gibdd.ru>.

Для этого необходимо авторизоваться на данном сайте, выбрать необходимую процедуру, нажать на ссылку «Записаться на прохождение процедуры», выбрать свободную дату и время.

Подтверждением, что Вы записались в электронную очередь, будет сообщение в Вашем личном кабинете и письмо, отправленное Вам на электронную почту. Запись в электронную очередь через «Прием обращения граждан» не осуществляется!

Электронная очередь формируется путем направления гражданами соответствующего запроса через Единый портал государственных услуг ГИБДД МВД России и сайт Государственных услуг ГИБДД ГУ МВД России по СО с использованием Интернет-ресурсов «www.gibdd.ru» и «www.u-gai.ru» соответственно. **ГИБДД г. Лесного.**

Храмы

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ В ХРАМЕ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, тел. 6-38-12)

5 октября, пятница. 15.00 – Вечерня. Утренняя. Исповедь. **6 октября, суббота. Зачатие честного, славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. Прославление святого Иннокентия, митрополита Московского.**

8.00 – Литургия. **11.30** – Панихида. Отпевание. **13.00** – Крещение. **15.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **7 октября, воскресенье, 18-я неделя по Пятидесятнице. 8.00** – Литургия. Молебен. **13.00** – Крещение. **15.00** – Вечерня. Утренняя. Исповедь.

8 октября, понедельник, Преставление преподобного Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца. 8.00 – Литургия. Молебен. **15.00** – Всенощное бдение. Исповедь. **9 октября, вторник, Преставление апостола и евангелиста Иоанна Богослова. Святого Тихона, патриарха Московского и всея России. 8.00** – Литургия. Молебен.

БАНКИ НЕ МОГУТ ПРОБРАТЬСЯ ЧЕРЕЗ «БЛОК-ПОСТ»

Общественная организация по защите прав потребителей «БЛОК-ПОСТ» уже более двух лет успешно отстаивает права потребителей в финансовой сфере. БЛОК-ПОСТ помогает заемщикам банков вернуть незаконно списанные при получении и обслуживании кредитов так называемые «комиссии». Одно из «знаковых» судебных дел состоялось в мае 2011 года в Верховном суде Российской Федерации с участием руководителя БЛОК-ПОСТ Виталия Красношапки. Суд поддержал потребителей в споре со Сбербанком РФ.

Что такое незаконная комиссия? Самое простое объяснение – это плата за услугу, которую банк по закону обязан оказывать бесплатно, за свой счет. Практически все сборы, которые банк берет за: открытие и ведение ссудного счета, выдачу и обслуживание кредита, оформление кредита являются незаконными. Однако банки не спешат их возвращать добровольно, как правило только в случае обращения в суд или после судебного решения на основании исполнительного листа. Более того, отменили данные комиссии на сегодняшний день далеко не все банки.

БЛОК-ПОСТ активно развивает сеть общественных приемных и своих представителей во всех регионах России чтобы обеспечить наибольшему количеству потребителей доступ к правосудию. Несмотря на то, что за помощью в БЛОК-ПОСТ обратились **более 8,5 тысяч потребителей**, все еще есть значительное число граждан, не знающих о том, что их права нарушены и о том, что по закону банкиры должны им причитную сумму денег. Дело в том, что помимо самой незаконной комиссии, которую можно вернуть, если она уплачена не позднее 3 лет с момента обращения в суд, банк обязан выплатить проценты за пользование данной суммой, компенсацию морального вреда и штраф в размере 25% в том случае, если не выполнит требования общественной организации добровольно.

Помимо борьбы с незаконными комиссиями БЛОК-ПОСТ также может помочь в тех ситуациях, когда клиент, просрочивший платежи по графику, вынужден платить сначала пени и штрафы, а затем – по очереди, которая прописана в договоре – саму просроченную задолженность и проценты. Такой порядок является незаконным, несмотря на то, что

повсеместно именно в таком виде навязывается банками в кредитных договорах. Если Вы были вынуждены оплатить штрафные санкции в таких случаях – вам прямая дорога в суд через БЛОК-ПОСТ для «зачета» всех уплаченных штрафов в счет кредита или возврата, если кредит уже погашен. Также нельзя забывать по то, что размер штрафа всеми банками очень сильно завышается и практически любой штраф, даже если он взят «за дело» суд с учетом конкретной ситуации и вины заемщика может уменьшить в десятки раз. Причем даже в том случае, если штраф уже уплачен.

БЛОК-ПОСТ осуществляет прием потребителей, подготовку и расчет исковых заявлений и ведение дел в суде абсолютно **бесплатно** для потребителя, ведь по решению суда банк компенсирует еще и затраты общественной организации. За два года БЛОК-ПОСТ помог вернуть потребителям **почти 90 млн рублей**. Ежедневно на сайте БЛОК-ПОСТ (www.bloc-post.ru) обновляется полная статистика судебных дел, потребители могут ознакомиться с ходом движения исков.

Памятка о действиях для потребителя

Найти свой кредитный договор и все приложения к нему, в т. ч. график платежей;

Сделать 3 ксерокопии этого пакета документов;

Обратиться вместе с этими документами в приемную общественной организации «Блок-Пост» или к представителю по телефону.

Заполнить в течение 5 минут два простых заявления о том, что Вы поручаете сотрудникам общественной организации представлять Ваши интересы в суде;

Получить по почте через несколько месяцев по решению суда исполнительный лист и получить по нему денежные через банк или Расчетно-кассовый центр Центрального банка по Свердловской области (ГРКЦ).

Телефон представителя БЛОК-ПОСТ в г. Лесной 8-912-62-30-815.

Телефон центральной приемной БЛОК-ПОСТ по Свердловской области в г. Екатеринбурге (343) 371-96-12.

Реклама.

РИТУАЛЬНОЕ БЮРО "ПАМЯТЬ" ПРЕДЛАГАЕТ:

- Гробы от 1700 руб. Наборы покрывал.
- Венки, корзины, поминальники
- Ритуальные ленты.
- Букеты, цветы - от 3 руб.
- Фотоovalы цветные, ч/б - от 450 руб.
- Металлические памятники - от 1850 руб.
- Деревянные кресты - 500 руб.
- Доставка ритуальных принадлежностей в морг и на кладбище.
- Прием заказов на установку и изготовление памятников из мрамора и гранита
- Рассрочка платежа.

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (магазин «Рынок»).
График работы: пн.-пт. – с 9.00 до 18.00, сб., вс. – с 9.00 до 15.00.
Тел. 8-965-510-4280 Реклама.

Кей № 40 ДЕЙСТВИТЕЛЕН ПО 10 ОКТЯБРЯ

Одно объявление - в одну рубрику **25 рублей**

купон принимается до 13 часов среды текущей недели

Рубрика	не более 15 слов
Текст	
Контакты	
Убедительная просьба писать разборчиво	
Для служебных отметок	

Купон принимается по адресам:

г. Лесной
 ✓ ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). пн.-пт. - с 11 до 19 час., перерыв. - с 14 до 15 час., сб. вс. - выходные.
 ✓ ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). пн.-пт. - с 10-19 час., сб. - с 10-17 час., вс. - выходной.
 ✓ ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 ✓ отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. Тура
 ✓ ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». пн.-пт. - с 9-17 час. 30 мин. (перерыв - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 ✓ микс «Роспеччи» у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час, сб., вс. - с 9 до 14 час.
 ✓ ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - выходной.
 ✓ ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 ✓ ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.



«КРАСНАЯ ГОРКА»
УЛ. ЛЕНИНА, 108,
9-90-20



**СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ
с 1 по 31 октября**

HYUNDAI

МОДЕЛЬ: Х380

ПРОИЗВОДСТВО: КОРЕЯ

МОЩНОСТЬ: 2,3 Л.С.

ОБЪЕМ ДВИГАТЕЛЯ: 0,37 Л

ШАГ ЦЕПИ: 3/8 - 1,3 ММ

ДЛИНА ШИНЫ: 40 СМ

ВЕС: 4,6 КГ

~~7.209~~ РУБ.

5.499 РУБ.

9 октября отмечает свой 80-летний юбилей **Егорова Валентина Ивановна**.
Сегодня все слова тебе одной Единственной, любимой, самой главной.
Мы собрались к тебе, твоей родной и замечательной и главной.
На юбилей и замечательный и главный.
Чтоб огонек любви в глазах не гас Будь нужной всем, счастливой и любимой

Ты, мама, знай, что в жизни всем из нас Твое тепло навек необходимо.
Дочь, зять, внуки, правнуки.

Подготовка к ЕГЭ:
Математика Физика
Русский язык История
Английский ЯЗЫК
для детей и взрослых

ЕВРОПА
образовательный центр
г. Лесной
ул. Белинского, 27А
www.centre-europe.ru тел: 98-5-98

Федеральная сеть магазинов **WOW-MOM**

РУС ФИНАНС **БАНК** Русский Стандарт
сейф-двери (Аргус, Россия)

межкомнатные двери с монтажом

сроки доставки минимальные
Н-Тура: Декабристов, 7 (здание аптеки), тел. 2-74-90, +7(953)0574640

Реклама и объявления в газеты «Радар» и «Резонанс» принимаются:
г. Лесной: отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 эт.),
г. Н. Тура: редакция газеты «Радар», ул. Свердлова, 135.
Отдел рекламы: тел. (34342) 2-46-84.

Интернет-магазин **linzcool.ru**

- огромный выбор контактных линз и средств ухода
- самые низкие цены
- консультации врача-офтальмолога
- бесплатная доставка

+7 900 198 88 60

Компания «ФЕНИКС»
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
любой сложности
РЕМОНТ ПОД КЛЮЧ
услуги слесаря, электрика, любой сложности

8 (952) 736-92-35
8 (912) 285-62-23

КЛУБ **Рай**
ПТ-СБ с 22⁰⁰ до 4⁰⁰
Вход 300 руб. Для девушек вход бесплатный!
8-9222915267, 8-9506497554

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВОДИТ
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
для населения и юридических лиц
8-953-0014101
ПРОМЫВКА СКВАЖИНЫ - БЕСПЛАТНО

ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ОТСЕВ
УСЛУГИ САМОСВАЛА 20 ТОНН

И О ПОГОДЕ В РЕГИОНЕ

5 октября	4°C, 1°C	ветер северо-западный 3-4 м/с
6 октября	9°C, 5°C	ветер западный 2-3 м/с
7 октября	10°C, 4°C	ветер юго-западный 5-7 м/с
8 октября	8°C, 3°C	ветер юго-западный 2-3 м/с
9 октября	9°C, 4°C	ветер юго-восточный 1-2 м/с
10 октября	7°C, 3°C	ветер юго-западный 2-3 м/с
11 октября	7°C, 2°C	ветер западный 2-3 м/с

ПРОГНОЗ МАГНИТНЫХ БУРЬ

Индекс геомагнитных возмущений	
5 октября	1 балл (нет заметных возмущений)
6 октября	2 балла (малая геомагнитная буря)
7 октября	1 балл (нет заметных возмущений)
8 октября	2 балла (малая геомагнитная буря)
9 октября	3 балла (слабая геомагнитная буря)
10 октября	2 балла (малая геомагнитная буря)
11 октября	1 балл (нет заметных возмущений)

Салон-магазин **«ФотоАрт»**

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятники
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование, ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца) тел. 6-80-29.

Магазин **«ТРИО»**
Электрические камины
Современный дизайн
Разнообразие стилей и широкая цветовая гамма
У нас есть рассрочка, кредит и подарки

Наш адрес:
ул. Ленина, 114
(напротив магазина «Василек») (2-1)

8 (912) 285-62-23 8 (952) 736-92-35

РЕЗОНАНС № 40 | 1069
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати. Рег. св-во № Е-0065 от 26.06.96 г.
Учредитель, главный редактор **В.М. ОВИНОВ**.
Издатель - ИД «Резонанс».

Адрес редакции:
624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Телефон/факс: (34342) 2-46-84
Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.

Главный редактор (34342) 3-73-85
Исполнительный директор (34342) 99-350
Корреспонденты (34342) 3-66-89
Дизайнеры (34342) 2-45-20
Отдел рекламы и объявлений (34342) 2-46-84
e-mail: rezonans92@mail.ru
http://www.radar90.ru

Номер отчета: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17
Время подписания в печать в 18 час. Заказ 2631.
Тираж 8000 экз.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.